

省委召开全省领导干部会议

中共中央决定：阮成发同志任云南省委书记，陈豪同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务
张光军宣布中央决定 陈豪主持并讲话 阮成发讲话 王予波李江出席



11月20日，省委召开全省领导干部会议，宣布党中央对云南省委主要领导调整的决定。本报记者 张彤 杨峥 摄

本报讯（记者 田静 杨猛 李超 陈晓波）11月20日，省委召开全省领导干部会议，中央组织部部务委员兼干部二局局长张光军同志出席会议并宣布中央决定：阮成发同志任云南省委书记，陈豪同志不再担任云南省委书记、常委、委员职务。

陈豪主持会议并讲话，阮成发讲话，王予波、李江出席。

陈豪表示，中央这次对云南省委主要领导的调整，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对云南的高度重视和关心，体现了对云南省委班子的信任和肯定，完全符合党和人民事业发展的需要，符合云南广大干部群众的期待，我坚决拥护和服从。

陈豪说，我感恩党、感恩这个伟大时代。衷心感谢习近平总书记和党中央对我的信任和重托，使我有在云南工作6年的机会，有了报效党和国家、服务人民的机会。衷心感谢云南广大干部群众对我的信任和支持。人民群众和同志们的信任支持，一直是我前进的动力。云南这几年取得的发展成就和历史性进步，这是习近平总书记亲自指导的结果，是党中央坚强领导的结果，是全省上下共同努力拼搏的结果。近年来，省委坚持全面从严治党，持续正风肃纪、激浊扬清，云南政治生态不断净

化，发展环境不断改善。作为一名党员干部，特别是领导干部，都要莫忘前车之鉴，正确对待手中权力，始终牢记初心使命，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终守正持节，清廉奉公，忧国忧民，永葆忠诚。

陈豪说，党的事业需要一棒接一棒传递下去，相信在阮成发同志为班长的省委带领下，一定能够保持全省工作连续性、稳定性和开拓性，把各方面工作做得更好，继续全面推进经济社会良好发展态势，不断开创云南高质量跨越式发展新局面。我满怀对云南美好明天的向往，祝愿在新发展阶段迈向现代化的新征程中，云岭大地的各族儿女在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在省委、省政府带领下，朝着第二个百年奋斗目标，高歌猛进、步伐坚定、捷报频传，谱写好中国梦的云南新篇章。

阮成发表示，中央这次对云南省委主要负责同志的调整，体现了以习近平同志为核心的党中央对云南的高度重视和亲切关怀，体现了中央对云南省委的高度信任和对云南工作的充分肯定，我坚决拥护、完全服从。

阮成发说，党的十八大以来，习近平总书记两次亲临云南考察，对云南工作作出

重要指示要求，为云南发展提供了根本遵循。省委团结带领全省干部群众，坚决贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神和党中央决策部署，克难攻坚谋发展，全省88个贫困县全部摘帽，贫困群众告别绝对贫困，全面建成小康社会取得决定性胜利。陈豪同志在云南工作6年来，团结带领省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省广大干部群众团结奋斗，做了大量卓有成效的工作，为云南发展作出了重要贡献、打下了坚实基础，我们向陈豪同志表示崇高敬意和感谢。

阮成发说，中央决定由我担任省委书记，接过云南事业发展的“接力棒”，我深感责任重大、使命光荣。我将始终胸怀感恩之心和奋斗之志，时刻牢记习近平总书记的谆谆教诲和殷殷嘱托，始终把“忠诚干净担当”作为做人做事的基本原则印刻在灵魂骨子里、贯穿到工作生活中，勇于担当、勤勉工作，全心全意履职尽责，千方百计为民谋利。

我将坚决做到绝对忠诚，全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。我将坚决做到尽责担当，保持省委工作连续

性，集中精力把党中央决策部署落实好，多干打基础、利长远的事，努力推动高质量发展取得新成效。我将坚决做到清正廉洁，带头落实民主集中制，充分调动班子成员和各方面积极性主动性创造性，带头恪守中央八项规定精神，坚决做到秉公用权、为民用权，始终做到清清白白做人、干干净净干事。

阮成发提出，全面贯彻落实党的十九届五中全会精神，是当前和今后一个时期最重要的政治任务和工作主题。我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、坚决做到“两个维护”，坚定不移贯彻新发展理念、坚持高质量发展，找准定位、主动融入全国发展大局，持续保障和改善民生、切实维护安全稳定，坚持不懈加强新时代云南高质量发展新局面，努力交出一份让习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的合格答卷。

现职省级领导干部，中直机关在滇领导同志，副省级以上老同志，省委委员、候补委员，省直单位主要负责同志，州（市）党政正职，省属企事业单位和高等院校主要负责同志，中央驻滇单位主要负责同志，省级各民主党派主委、省工商联主要负责同志参加会议。

彩云玉、华宁陶 长三角文博会展风采

本报讯（记者 李悦春 李秋明）11月20日，在第三届长三角国际文化产业博览会云南展区，晶莹剔透的怒江彩云玉、设计新颖的大美华宁陶成为展会的焦点，受到观众青睐。

此次，第二次参加文博会的怒江泸水兰若珠宝文化投资有限公司负责人兰慧明告诉记者：“本次带来参展的作品全部由怒江特产宝石制作而成，从选购原石到邀请雕刻师傅进行创作，希望借此展示怒江的天然珠宝和多彩民族文化。”今年，他们推出以“特色少数民族文化”+“怒江原生态风

景”为主打设计元素的轻时尚潮牌“泥浆”系列首饰，在文博会上举行云南怒江大峡谷文创珠宝SLURRY泥浆品牌发布会。参展首日就与来自浙江的一家企业达成合作意向，将在伴手礼等方面开展合作。

在文博会上，华宁陶举行了《千年宁州陶 大美华宁陶》主题发布会。据介绍，目前，华宁陶由单一的生活陶发展形成了以青砖青瓦、琉璃瓦为代表的建筑园林陶系列产品，以茶具、罐钵为代表的日用陶系列产品，以盆景陶、插花陶、陈设陶为代表的工艺美术陶系列产品的三大产业集群。

云南减免房租超过10亿元 为31575户市场主体纾困解难

本报讯（记者 杨抒燕）记者近日从省财政厅获悉，云南落实房屋租金减免政策成效明显，截至10月31日，全省减免31575户市场主体房租10.67亿元。

为认真贯彻落实《云南省人民政府印发支持实体经济发展的若干措施的通知》，扎实推进我省房租减免政策落地见效，全省有关部门不断细化措施、加大督促力度，全省落实房屋租金减免政策成效明显。截至10月31日，全省减免31575户市场主体

房租10.67亿元，其中，省级机关事业单位、省属国有企业（不含金融国有企业）为11464户减免房租5.23亿元；州市机关事业单位及国有企业为20111户减免房租5.44亿元。积极为市场主体纾困解难，支持实体经济平稳发展。